

国内航线燃油费25日起降3/4,800公里以上降为40元,800公里以下降为20元

郑州飞北京可省60元

□晚报记者 王菁 通讯员 杨莺 刘晓宁

本报讯 记者昨日从新郑国际机场获悉,自12月25日,国内航线燃油费800公里航程以上从150元降为40元,以内的从80元降为20元。

国内航线燃油费直降3/4

经常出差到北京的李梅昨日在购买下周六北京三折机票时,折算后机票210元再加上130元燃油费和机场建设费就是340元,当她付钱时发现打出来的票价一栏,燃油费从80元缩减至20元。看到她深感意外,售票人员解释说:“今天我们刚接到下调燃油费的通知,800公里以内的航线从80元降到20元,郑州飞北京航程690公里,属于800公里以内,所以你只需支付280元钱即可。”

根据近期国内航空煤油价格变动情况,国

家发改委、中国民用航空局发出通知,决定相应降低国内航线旅客运输燃油附加标准。其中,800公里(含)以上航线由每位旅客150元降低到40元,800公里以下航线由80元降低到20元,自2008年12月25日起执行,以出票时间为准。按成人普通票价10%计价的婴儿继续免收国内航线旅客运输燃油附加;享受按成人普通票价50%计价优惠待遇的革命伤残军人、因公致残的人民警察及儿童(含无成人陪伴儿童),国内航线旅客运输燃油附加继续实行减半收取,即800公里(含)以上航线每位旅客收取20元,800公里以下航线每位旅客收取10元。

机票折扣价低于税费不再是梦

今年年初至今,国际航线燃油费轮番下调。目前国内航线执行的仍是今年7月1日上

调后的标准,即800公里以下航线80元,800公里(含)以上航线150元。国家发改委18日宣布,航空煤油的出厂价格由每吨7450元调整为5050元,每吨降低2400元。这一巨大的下调幅度(约32%)将为整个国内航空业一年节省数百亿的成本。

据业内人士分析,此次航油调价对航空公司无疑是针强效兴奋剂,促使燃油费直降3/4。以前乘客购买春秋航空的99元飞上海机票,因为郑州至上海航程800公里,要交付200元的捆绑费(燃油费和机场建设费),随着25日调价,乘客只需交付99元机票加90元税费,就可一圆郑州飞上海之旅。而对于乘坐鲲鹏航空的直飞西安、济南等临近航线的旅客来说,20元的燃油费再加上三折机票就轻松多了。

■相关新闻

可携带打火机乘机日期延期

记者昨日获得消息,根据实际情况和工作需要,民航局决定暂缓原计划今日执行的乘客乘机可随身携带一个打火机的规定。 王菁

加油站没按时降价可举报

昨日是我国成品油下调第一天。市物价检查所4个调查组对郑州市区部分加油站成品油零售价格的情况进行了检查,发现有的加油站不按时调价。市物价局要求其公告退还多收价款。如果市民发现加油站不按要求降价,可打12358举报。 徐刚领

■新闻超市

到2020年 郑州所辖居民将共饮黄河水

□晚报记者 张华 通讯员 宁琳

本报讯 记者昨日从郑州市自来水总公司获悉,郑州供水“城乡一体化”工作已经启动,2010年,荥阳市、中牟县将首批纳入“供水一体化”范围;2020年,郑州供水“城乡一体化”的目标将彻底实现,郑州市所辖五市一县的居民,将与郑州市区居民一起喝上干净的黄河水。净化后的黄河水水质,将比现在郑州市区居民饮用水的水质更甘甜、更可口。统一供水后,水价也会统一。对部分群众来说,水价会比原来便宜。

想捐献衣物 今天可去俩小区

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 如果您家有闲置衣物,希望捐赠给有需要的人,今天可以捐赠了。记者昨日从省慈善总会获悉,由省慈善总会发起的“牵手社区——冬日送温暖”御寒衣物募捐活动,今日在南阳路太极公馆小区、郑州市卫生路与南丰街交叉口晖达新街坊小区举行。想参加的社区和单位以及报名参加慈善志愿者的爱心人士,也可以登录商都网慈善志愿者(hnev.shangdu.com),进行交流和互动。省慈善总会报名咨询电话:0371-65711332。

一台免费的晚会 献给单亲家庭、留守儿童

□晚报记者 李雪

本报讯 12355青少年维权及心理咨询中心将于12月21日下午3时到5时在郑州市二中礼堂举办“第四届关爱单亲家庭、留守流动儿童公益晚会”,符合条件的家庭均可带领孩子免费观看,咨询电话12355、0371-67412355。

青少年心理咨询专家、爱心大使、河南省优秀母亲将会到节目现场与家长和孩子进行互动。来自郑州市部分学校的青少年和郑州12355的志愿者将会给大家带来精彩的文艺节目,团市委的有关领导也将会为孩子们送上节日礼物和美好祝福。



衣服抵欠账,轿车拉着卖

“35元一件,这是别人欠钱抵押给我的衣服,要不也不会这么便宜。”昨日中午,一辆带天窗的尼桑轿车停靠在棉纺西路,很多人围着轿车选购各式各样的针织毛衣。

据卖衣服的一位女士讲,由于经济下滑,一单位只能用这些衣服来抵欠账,而她也只能无奈地开着车将衣服拉到街上卖掉。

晚报记者 常亮 文/图

10类就业困难人员 参加养老保险政府给补贴

补贴标准为个人缴费总额的2/3

□晚报记者 辛晓青

本报讯 10类就业困难人员,在实现灵活就业并缴纳养老保险后,可申请养老保险补贴,政府补贴标准为个人缴费总额的2/3。这是记者昨日从郑州市职介中心获悉的。

据介绍,凡我市持有再就业优惠证的十类就业困难人员,在市职介中心托管档案代理并实现灵活就业后,只要个人申报就业并参加养老保险,就可以申请养老保险补贴。2008年度社保补贴政策将延续“个人先缴费、政府再补贴”的方式,即符合条件人员先自行缴纳本

人2008年7月1日~2009年6月30日期间的养老保险金后,向市职介中心申领社保补贴,政府将按个人缴费总额的2/3予以补贴。2008年度养老保险缴费标准分三档,最低缴费标准为:每人每月307元,全年个人缴费3684元;平均缴费标准为:每人每月383.75元,全年个人缴费4605元;最高缴费封顶标准为:每人每月767.5元,全年个人缴费9210元。

10类就业困难人员包括“4050”人员、低保人员、夫妻双下岗人员一方、单亲抚养未成年者、现役军人配偶、劳模、军烈属、残疾人、零就业家庭成员、复转军人。

停车管理中心:明日整顿处理

“私占人行道这件事,我们也曾与占道收费者协商过,但一直没有结果。”小区物业经理李先生说,物业上只负责院内的管理,对院外人行道无权管理。

对于居民反映的问题,记者反映到二七区停车管理中心。队长刘明洲解释说,他们曾经在两个月前把人行道上的停车线全部涂掉,但由于风吹日晒等原因,原来涂掉的车位线重新露出来。“我们明天上午就去现场涂掉。”刘明洲说,按照规定,人行道上的车位应该挪到慢车道。“如果那里人行道上还有人停车收费,属于乱收费,我们会及时整顿处理。”

节能环保冰洗备受青睐 东芝绿色巡展走进上海

日前,以“绿色东芝,完美生活”为主题的2008东芝节能环保巡回展亮相上海,并掀起一股节能环保风潮。在本次巡展中,东芝的冰洗产品尤引人瞩目,业内人士说:“本次节能环保巡展将会继续推动东芝白电的发展。”作为东芝白电领域的一支强大生力军,东芝洗衣机已实现了在中国和日本两大市场的“共线生产,同步上市”,其科技实力和设计深得消费者青睐。

上海巡展现场某消费者告诉笔者:“在所有展出的产品中,我最喜欢的是东芝洗衣机,超强洁净洗衣功能、人性化设计和高效节能的特色都让人感到很实在、很贴心。”

随着李冰冰签约为东芝新代言人,东芝冰洗将在元旦、春节期间进行“东芝迎新‘冰冰’有礼”的大型酬宾促销活动。 李芳/文

雀巢启动 特殊营养研究项目

特殊营养研究项目

雀巢近期在其研究中心召开的有关食品和运动成绩的第五届国际营养论坛上,宣布启动新的有关从事不同运动项目运动员的特殊营养需求的研究项目,加强雀巢公司对于通过营养促进运动声誉的承诺。

届时,将会专为运动员研制出运动营养产品。 袁熙/文

道达尔携手海驾 华龙再创巅峰

2008年全国汽车场地锦标赛的第六站赛事,结束了为期两天的群雄征战,在上海天马山举行了隆重的颁奖仪式。由道达尔润滑油鼎力赞助的北京海驾车队与珠海华龙车队在六站比赛中,依靠车手们良好的心理素质和过硬的驾驶技术,凭借道达尔润滑油的卓越性能,在道路复杂多变的赛场上连连捷报。

作为北京海驾与珠海华龙车队的官方赞助商,道达尔润滑油凭借其卓越品质,在历届的比赛中多次成功地确保赛车各系统的正常运行以及队员们的稳定发挥。道达尔润滑油赞助的北京海驾车队于2005年首次参加CCC中国场地锦标赛,一路披荆斩棘,将车队年度总冠军、车手年度总冠军纷纷收入囊中。2006年和2007年道达尔在CCC中赞助的雪铁龙

和标致车队,同样取得了骄人成绩。此外,道达尔润滑油还是世界拉力锦标赛雪铁龙车队赞助商。

并连续几十年赞助达喀尔拉力赛,现在更是达喀尔系列中欧拉力赛官方赞助商。道达尔是法国最大的工业集团,也是世界主要的石油与天然气公司之一,500强企业排名第八。道达尔集团频频在国内、国际顶尖赛车比赛中赞助车队,希望通过赞助车队参加比赛,让客户看到道达尔产品在艰苦的工作环境下体现出的高度的稳定性,同时随时根据车队需要开发更丰富的产品系列,体现出道达尔公司的技术先进性。

道达尔润滑油中国区总经理赵睿表示,道达尔的成功之道一向在于对自己产品的强烈信心,他表示:“公司的准确定位以及中国市场对高端润滑油不断增大的需求将确保道达尔润滑油的强劲增长。” 梁丽/文